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 םיליגרת תרבוח
 תילמרונ תוגלפתה

 המדקה

   .ג,ב,א תויתואב תונמוסמה ,תוילמרונ תויוגלפתה שולש לש טוטרש ןלהל .1

  ?רתויב הלודגה איה תלחותה תוגלפתה וזיאב .א

 ?רתויב הלודגה איה תונושה תוגלפתה וזיאב .ב

 ?תלחות התוא שי תויוגלפתה וליאב .ג

 ?תונוש התוא שי תויוגלפתה וליאב .ד

 

 

 .ו-א תויתואב םינמוסמ םיחטש השיש .תילמרונ תוגלפתה לש טוטרש ןלהל .2

  . 68-95-99.7 ללכה תרזעב )םיזוחאב( חטש לכ לש לדוגה המ ובשח

 

 

 

 

 

 

 

 תופיפצה תייצקנופ

  ,בוריקב תילמרונ איה תמיוסמ הנידמב םיטנדוטס לש )םינשב( ליגה תוגלפתה .1

𝜇 תלחות םע    = !𝜎  תונושו 24 = 4 .   

 :םיאבה םיפיעסה לע תונעל ידכ 68-95-99.7 ללכבו ,תילמרונה תוגלפתהה לש הירטמיסה תנוכתב ורזעיה   

 ?םינש 26 דע םינש 22 -מ םיליגה חווטב םה הייסולכואב םישנאהמ זוחא הזיא  .א

 ?םינש 26 -ל םינש 24 ןיב םיליגה חווטב םה הייסולכואב םישנאהמ זוחא הזיא  .ב

  ?26 ליגל תחתמ םה הייסולכואב םישנאהמ זוחא הזיא   .ג

 ?םינש 28 -ל םינש 24 ןיב םיליגה חווטב םיאצמנ הייסולכואב םישנאהמ זוחא הזיא  .ד

 ?םינש 30 -ל םינש 18 ןיב םיליגה חווטב םיאצמנ םישנאהמ זוחא הזיא  .ה

 ?30 ליג לעמ םה הייסולכואהמ זוחא הזיא  .ו

 ?הייסולכואב םישנאהמ 50% םיאצמנ ליג הזיא לעמ  .ז

     ?הייסולכואב םישנאהמ 16% םיאצמנ ליג הזיא לעמ  .ח

  ?הייסולכואב םישנאהמ 16% םיאצמנ ליג הזיאל תחתמ  .ט

X 
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  .מ״ס 5 ןקת תייטסו מ״ס 170 תלחות םע ,תילמרונ איה תמיוסמ הייסולכואב הבוגה תוגלפתה  .2

  .רחבנש םדאה לש והבוג תא  Xב ןמסנ .הייסולכואהמ דחא םדא ירקמ ןפואב םירחוב   

 :תואבה תויורבתסההמ תחא לכל םיאתמה חטשה והמ ונמסו תילמרונ תוגלפתה וטטרש     

P(X < 170)							P(X < 175)							P(X > 165)							P(170 < X < 180)					 

P(X > 180)						P(175 < X < 185)						P(X < 155)					P(X > 190) 

 

 תיטרדנטס תילמרונ תוגלפתה

 :תואבה תויורבתסהה תא Z תלבט תרזעב ואצמ .1

P(Z ≤ 1.58) 
P(Z < 0.95) 
P(Z ≤ 3.22) 
P(Z ≤ −1.72) 

 

 :תואבה תויורבתסהה תא Z תלבט תרזעב ואצמ .2

P(Z ≥ 1.58) 
P(Z > 0.2) 
P(Z > 3.22) 
P(Z > −1.05) 

 

 :תואבה תויורבתסהה תא Z תלבט תרזעב ואצמ .3

P(−1 ≤ Z ≤ 1) 
P(−2 ≤ Z ≤ 2) 
P(−3 ≤ Z ≤ 3) 
P(0 ≤ Z ≤ 1.5) 

P(−2.03 ≤ Z ≤ 0.78) 
 

 :םייקמש 𝑎  ךרעה תא Z תלבט תרזעב ואצמ .4

P(Z ≤ a) = 0.99 

P(Z ≤ a) = 0.95 

P(Z ≤ a) = 0.05 

P(Z > a) = 0.15 

P(Z > a) = 0.9 

P(−a ≤ Z ≤ a) = 0.8 
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 ןונקת

𝜇 תלחות םע ,)בוריקב( תילמרונ איה תמיוסמ הנידמב םיטנדוטס לש ליגה תוגלפתה .1 = !𝜎  תונושו 24 = 4.    

 :םיאבה םיליגהמ דחא לכל ןנקותמה ךרעה והמ ובשח .א

       24, 26, 31, 23.2, 20.8, 17.2 

   . -2.3 לש ןנקותמ ךרע רחא טנדוטסלו ,2.3 לש ןנקותמ ךרע שי הייסולכואב תמיוסמ תיטנדוטסל .ב

 ?ליגה תניחבמ רתוי גירח בשחנ םהינשמ ימ ?םהמ דחא לכ לש ליגה והמ

 

  .םינש 1.5 ןקת תייטסו םינש 24 תלחות םע ,)בוריקב( תילמרונ איה ׳א הייסולכואב ליגה תוגלפתה .2

 .םינש 3 ןקת תייטסו םינש 25 תלחות םע ,)בוריקב( תילמרונ איה ׳ב הייסולכואב ליגה תוגלפתה

  .28 ןב ,׳ב הייסולכואמ קרב .27.5 תב ,׳א הייסולכואמ רוא

  .קרב לשו רוא לש םיננקותמה םיכרעה תא ובשח .א

 .ךייתשמ אוה הילאש הייסולכואל סחיב ,ליגב רתוי גירח םהינשמ ימ ונייצ

 .ההז רוא לשו הלש יסחיה םוקימה .׳ב הייסולכואמ ןח-תב .ב

 ?ןח-תב לש ליגה והמ

 

 

 ןונקת תרזעב תויורבתסה יבושיח

   .םינש 2 ןקת תייטסו םינש 24 תלחות םע ,)בוריקב( תילמרונ איה תמיוסמ הנידמב םיטנדוטס לש ליגה תוגלפתה .1

 .םגדנש טנדוטסה לש ליגה תא  Xב ןמסנ .הייסולכואה ךותמ ירקמ ןפואב טנדוטס םימגוד

 :תואבה תויורבתסהה תא ובשח

P(X ≤ 25) 

P(X > 25) 

					P(X ≤ 24)			 

P(X ≤ 23) 

P(X > 27.5) 

P(23 ≤ X ≤ 25) 

P(18 ≤ X ≤ 21) 
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   .םינש 2 ןקת תייטסו םינש 24 תלחות םע ,)בוריקב( תילמרונ איה תמיוסמ הנידמב םיטנדוטס לש ליגה תוגלפתה .2

 .םגדנש טנדוטסה לש ליגה תא  Xב ןמסנ .הייסולכואה ךותמ ירקמ ןפואב טנדוטס םימגוד

 :םייקמה  𝑎 ךרעה והמ

P(X > a) = 0.5 

P(X ≤ a) = 0.9 

P(X > a) = 0.1 

P(X ≤ a) = 0.1 

 

 5 ןקת תייטסו מ״ס 170 תלחות םע ,)בוריקב( תילמרונ איה תמיוסמ הייסולכואב םיטנדוטס לש הבוגה תוגלפתה .3

   .מ״ס

 ?הנממ םיכומנש הייסולכואב םיטנדוטסה זוחא והמ .מ״ס 172 אוה תילג לש הבוגה .א

  ?ונממ םיכומנש הייסולכואב םיטנדוטסה זוחא והמ .מ״ס 168 אוה רוד לש הבוגה .ב

 ?ונממ םיכומנ הייסולכואב םיטנדוטסהמ 50% ש םדא לש הבוגה והמ .ג

 ?ונממ םיכומנ הייסולכואב םיטנדוטסהמ 90% ש םדא לש הבוגה והמ .ד

 ?ונממ םיהובג הייסולכואב םיטנדוטסהמ 5% ש םדא לש הבוגה והמ )1 .ה

 ?הייסולכואב רתויב םיהובגה םיטנדוטסה 5% ברקב ילמינימה הבוגה והמ )2

 ?ונממ םיהובג הייסולכואב םיטנדוטסהמ 90% ש םדא לש הבוגה והמ )1 .ו

 ?הייסולכואב רתויב םיכומנה םיטנדוטסה 10% ברקב ילמיסקמה הבוגה והמ )2
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 תובושת
 

 המדקה

 .רתויב הלודגה איה תלחותה ׳ג תוגלפתהב  .א .1

 .רתויב הלודגה איה תונושה ׳א תוגלפתהב .ב

  .תלחות התוא שי ׳ב -ו ׳א תויוגלפתהב  .ג

 .תונוש התוא שי ׳ג -ו ׳ב תויוגלפתהב .ד

 2.35% = ו חטש = א חטש        13.5% = ה חטש = ב חטש         34% = ד חטש = ג חטש  .2

 

 תופיפצה תייצקנופ

 22   .ט   26  .ח   24  .ז    0.15%  .ו    99.7%  .ה   47.5%  .ד    84%  .ג   34%  .ב    68%  .א .1

 .ןוטרסב ואר  .2

 

 תיטרדנטס תילמרונ תוגלפתה

1.    

P(Z ≤ 1.58) = 0.9429 

P(Z < 0.95) = 0.8289 

P(Z ≤ 3.22) = 0.9994 

P(Z ≤ −1.72) = 0.0427 

2.   	
P(Z ≥ 1.58) = 0.0571 

P(Z > 0.2) = 0.4207 

P(Z > 3.22) = 0.0006 

P(Z > −1.05) = 0.8531 

3.      

P(−1 ≤ Z ≤ 1) = 0.6826 

P(−2 ≤ Z ≤ 2) = 0.9544 

𝑃(−3 ≤ 𝑍 ≤ 3) = 0.9974 

P(0 ≤ Z ≤ 1.5) = 0.4332 

P(−2.03 ≤ Z ≤ 0.78) = 0.7611 
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4.     

a = z".$$ = 2.33 

a = z".$% = 1.645 

a = z"."% = −1.645 

a = z".&% = 1.04 

a = z".' = −1.28 

a = z".$ = 1.28 

 

 ןונקת

  .א .1

 

 

 תוגירחה תדימ .םינש 19.4 ליגה םיאתמ  -2.3 ןנקותמה ךרעל ,םינש 28.6 ליגה םיאתמ 2.3 ןנקותמה ךרעל .ב

 )םידגונמ םינוויכב ךא ,תלחותהמ קחרמ ותוא( ההז םהינש לש

 

 .רתוי הגירח רוא    1 :קרב לש ןקתה ןויצ     2.333 :רוא לש ןקתה ןויצ .א .2

 .32 תב ןח-תב  .ב

 

 

 ןונקת תרזעב תויורבתסה יבושיח

1.   

P(X ≤ 25) = 0.6915 

P(X > 25) = 0.3085 

					P(X ≤ 24) = 0.5	 

P(X ≤ 23) = 0.3085 

P(X > 27.5) = 0.0401 

P(23 ≤ X ≤ 25) = 0.383 

P(18 ≤ X ≤ 21) = 0.0655 

   

 

 17.2 20.8 23.2 31 26 24 ליג

 -3.4 -1.6 -0.4 3.5 1 0 )ןקת ןויצ( ןנקותמ ךרע
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2.        

P(X > 24) = 0.5 

P(X ≤ 26.56) = 0.9 

P(X > 26.56) = 0.1 

P(X ≤ 21.44) = 0.1 

 

 

  מ״ס 163.6   .ו     מ״ס 178.225   .ה     מ״ס 176.4   .ד      מ״ס 170  .ג       34.46%  .ב     65.54%  .א .3

 

 

 


